

本・期・摘・要

事奉者的優次	(3)
宣教十問(八)——差會與教會的互動關係如何?	(4)
詩篇121篇：我的幫助是從耶和華——天地的創造者而來	(5)
青少年版：柬埔寨訪宣後感（二）	(8)

Find us on:
facebook.
facebook.com/pecmonthly



青少年的屬靈牧養

方順和

蒙《平安月報》之邀，請我分享一下過往青少年屬靈牧養方面的一些經驗。近年不論是歐美教會還是香港教會，都發覺年輕的一代，尤其是教會的下一代流失嚴重。教會如何牧養年青的一代，叫他們靈命茁壯、委身事主，誠然是教會當務之急。筆者有幸在17年前和太太一起牧養一個少年團契，陪伴他們成長，直至今日。盼望這些分享能拋磚引玉、引起更多分享。

雖然不少教會嘗試用各種節目，吸引年輕的一代留低，但筆者一直深信一件事，真正能叫人留低，能叫人生命成長的，始終離不開神的道和神自己的吸引。我們能做的，只是配合神去開少年人的心眼，叫他們看到神話語的寶貴和甘甜，讓聖靈在他們心內作工，吸引他們去親近神、經歷神、愛慕神。相信唯有這樣，才能帶來真實的生命和恆久的委身。時代轉變，牧養年青人的方式的確需要應變，但筆者認為，以下四個基本功不應有變：

第一，查考聖經、存記遵行：「你的言語一解開就發出亮光，使愚人通達。」(詩119:130)「少年人用甚麼潔淨他的行為呢？是要遵行你的話！」(詩119:9)聖經所記載的復興，每一次都是因神的話被高舉、被解明、被

遵行才有的。懷著這個信念，我們當初便大膽地嘗試每個月編兩次查經、一次講道、一兩次靈裡相交（有大組的或小組的）。我們一面從福音書開始查考，一面擔憂會否嚇怕少年人，叫他們對聚會卻步。然而神再一次的証明，按照神的方法去牧養，祂必定賜福。記得頭一兩個月，神的話吸引著這班少年人，掀起一陣讀經的熱潮，他們在聚會完結之後仍不肯離開，大家仍聚在一起讀聖經，有些在教會，有些在附近餐室。大家忽然開了屬靈的胃口，在相互影響之下，一起對神的道產生了莫大的興趣。

我們設計查經的方式，是基於聖經的原則：「出於神的話，沒有一句不帶能力的。」(路1:37)「因這道實在是神的，並且運行在你們信主的人心中。」(帖前2:13)「當用各樣的智慧，把基督的道理豐豐富富的存在心裡。」(西3:16)人的話無論多動聽，也不能帶來生命的果效。唯神的道本身就滿有能力，若按著正意分解，必能運行在信的人心中，產生巨大的影響力。所以，查經的設計，是務求使神的道重覆地在人心裡運行，使人易記，不斷受用。首先，我們早幾天便通知了查經的資料，聚會時各組用約45分鐘討論，之後各組輪流上台分享，然後由導師講解和總結。聚會完了是分組

的時間，組員交通生活方面的應用，並一起立志禱告。這樣的查經方式，使團友對所學習的經文有深刻的印象：先是自己思考一次，再聽組員討論一次，然後吸收其他組的亮光，再聽導師講解一次，最後，用禱告將所學的帶到生活上去應用。這方式能激發肢體自發地去讀更多的聖經，因為他看到自己的不足，想更多明白神的話。唯一缺點是團契時間需要延長多一小時，但因大家都有份參與其中，而且氣氛熱烈、時有歡笑，大家也不介意延長了的團契時間。

第二，前輩榜樣、佳美腳踪：團契每月也有一次專人見証，名為《默想主愛》。同樣是基於聖經教導而設：「求他按著他豐盛的榮耀，藉著他的靈，叫你們心裡的力量剛強起來，使基督因你們的信，住在你們心裡，叫你們的愛心有根有基，能以和眾聖徒一同明白基督的愛是何等長闊高深，並知道這愛是過於人所能測度的，便叫神一切所充滿的，充滿了你們。」(弗3:16~19)能叫聖徒心裡的力量剛強起來，叫聖徒的愛心有根有基，被神一切所充滿的充滿了的，只有一法，就是教導人自己多去默想神的愛，也多去和眾聖徒一同明白基督的愛，是何等長闊高深。年輕一輩若能從長輩的身上，看到走主道路真實的一面：有得勝時、有失敗時；有喜樂時、有失落時，但至終神不離不棄的愛，能扶持我們走到底。讓團友自小便明白到，走十字架的路需要犧牲，走得上的人，需要謙卑靠主才成。並且，我們有許多如雲彩一樣的見証人，至今仍跑在我們前面，為我們打氣。

第三，學習事奉、經歷神恩：我們也鼓勵人人參與事奉，無論是有無崗位的。「叫我們既從仇敵手中被救出來，就可以終身在他面前，坦然無懼的用聖潔、公義事奉他。」(路1:74~5)事奉是人對神愛的回應，是一種恩典和權利，多過是規條和責任。從事奉中，我們體會與神同工的喜樂，也體會與人同工的捨己；

生命得著磨煉，技巧得以圓熟。故此，我們把年青人按靈程和恩賜委派到各崗位，放手讓他們去策劃各部的事工，並容許他們有錯的時候，又在他們乏力時及時扶助。我們也鼓勵小組牧養，組長負責推動組員分享分擔。我們甚至安排一些團友試講，分享讀經心得，從而發掘有教導恩賜的肢體，重點去培訓他們。漸漸地，他們在事奉中成長起來，一層影響一層的，成為團契的中堅份子。

第四，靈命穩固、自發增長：當團友靈命健壯，便會自發地向同學和家人傳福音。有好幾年團契經常有新朋友來到，有許多都決志信了主。初信的，我們都安排兩位同性的團友為他做栽培課程，使他清楚信仰，融入團契。最興旺的一年，我們一次過便有十幾位團友受浸加入教會。十多年來，團契都不缺人手事奉，每年都有十幾位職員和組長。至今，團契已「輸出」了廿多位事奉人員，包括蒙召作傳道的（8位）、作教會執事的、作團契導師的和教兒主的。都是主施恩，感謝讚美神。

戴德生先生曾有一句名句：「用神的方法做神的工，必不缺少神的供應。」胡恩德先生也說過：「教會老老實實地講解神的道，必會帶來復興。」面對目前教會人口老化，年輕一代又不想留在教會，教會牧養的方式的確需要與時並進。少年人有很多夢想，也有很多失落，他們很需要被成年人了解，被同儕認同。但教會在尋求用各種活動吸引他們之餘，也不可忽略這些基本功，就是神的道必須在年青人心內扎根和結果，神的愛和上一代的榜樣，也必須一代一代的傳承下去，他們才能在幻變不定的世代，靠主站立得住。最後，也為第二代信徒的家長進一言：單把子女送到教會，他們不會自動變得屬靈，父母的敬虔和追求與否，很大程度上影響著子女的心態。若家長寧願子女在學業上長進，多過在屬靈的事上長進，他們又怎會有動力去追求？所以教會青少年的屬靈牧養，同樣需要家長的配合才成。

事奉者的優次

李穎蓮教士

服事主乃一生的榮耀，更是信徒榮耀的職事。但在可見的事奉平台中，無數熱衷的服事者，容易受傷，甚至耗損，極為惋惜！

最近接觸了一本對事奉者極具意義反省的書籍，點明了事奉者的盲點，更導出了其致命的因素。因此，就著這個感動，願與事奉者共同檢視牧養的優次所帶來的影響。

一、事奉身份的『縱』與『橫』優次，帶來事奉的焦點清晰與模糊：

事奉者若以『橫』面重於『縱』面來實踐牧養的召命，會帶來不同的結果。『橫』的層面就是事奉者以環境、群羊的反應及事工的成就等因素，來釐定牧養職事的價值身份；而『縱』的層面，則是基督與事奉者生命的關係。當事奉者以環境、事工或人事來肯定召命，容易產生生理及心理上各種問題；使極具意義的服事，也會失卻了喜樂和韌力。若情況持續下去，最終只能在灰心及無奈中服事。

事奉身份，原不是以事工、環境及人的反應來釐定。事奉者需要反省，是誰給與服事的權利？我從那裡擁有今天的身份？『縱』的層面肯定生命乃從上頭的救贖而來，『基督』在服事者的生命裡具有極為重要的位置，我該時刻尋求『基督』所喜悅的服事過於環境人事的肯定。相對『橫』的層面，只是基督藉此讓事奉者得知其選召之大恩而已。所以當事奉者若以『橫』為首，就會落在事奉的迷惘裡，繼而失卻動力，異象也隨之逐漸消失和解體。

二、『熱心拼搏』與『內在反省』的優次帶來健康心態的服事：

熱切為主奔跑，是既準確、又理所當然地回應基督該做的事。但事奉者若以此為首要任務，而忽略了靜態的反省檢示，事奉的步法就會越來越偏差；只會著眼於熱心拼搏，而未能把焦點專注於『縱』的領域。事工的成就，往往構成了服事者的滿足和誇耀。

這樣優次的事奉心態，會帶來內在盲點的倍增，對生命陶造的渴求也相繼落後而不自知。這情況若持續發展，危機就會產生。因著自我感覺良好和拼搏，越發看不起週遭不同重點的事奉者，甚至給予負面的評估；導致自我越來越膨脹，難與人融合同工。當事奉者在孤單、而又沒有靈伴的狀態下，其性格會變得孤僻、關閉；助長了內在批判的惡習，窒礙了豐盛生命的成長，

惡化了與同工的關係。

所以，事奉者靜心的反省極為重要。人若缺乏與聖靈的對話，單以個人熱心拼搏為榮，是事奉優次中容易失陷的區域。

三、『關係』比『型像』的優次使事奉者蒙恩寵：

當事奉了一段時間，贏取了尊重，位份也因而不斷被提升時，事奉者容易被職權帶來的尊重和榮耀所操控；輕率了與神關係的重要；尤有甚者，為了圍護崇高的屬靈形像，拒絕正視並接納內在的軟弱，甚至會以高調的言詞回應羊群的痛苦和掙扎，窒息了與神人之間的關係；陷入撒但所設的網羅裡。

事奉者務求遮掩或逃避個人內在的陰暗面，漸漸以虛偽假裝，藉以保持崇高的屬靈身價，卻收藏著急需寶血潔淨的污穢，結果會是不堪設想！

我們該以大衛在『詩五十一章』的認罪詩，學習在父神前赤露剖白，徹底求潔淨。事奉的人生中，擁有與父神親密關係，比贏取世人的尊榮位份來得重要。得著主給你的尊榮比擁有地上的榮耀稱許更美，永恆比今生更具價值！

四、『知識』與『智慧』的優次界定成熟：

事奉者容易以聖經和神學知識界定成熟的程度。掌握神學知識及通曉聖經常識是服事者的重要條件，但卻不是成熟的指標。成熟事奉者還需要把知識具智慧地實踐運用；『成熟』不單只是從理性角度得著健全的聖經教訓，心靈也需要主耶穌基督的大能恩典來改造。聖經的認知會容易誤導人以為等同『成熟』，從而漠視了生命還需不斷被陶造的重要性。

『知識與智慧』二者，前者是準確性頭腦的操練；後者乃是了解並實踐。智慧是心靈委身的行動，使知識的真確性活現出來；兩樣配合才算『成熟』。不要自以為聰明，乃須竭力追求；務求擁有準確的神學知識，同時兼具努力的實踐。免得寶貴的神學知識因著『自以為是的成熟』而遭受質疑。

結語：一個蒙恩的事奉者，乃是活在聖靈的監管教導下，並同時不斷接受聖靈的光照和潔淨，才得以邁向基督的豐盛。優次的顛倒，容易叫事奉者失落基督所預備的永恆賞賜。但願我們共同努力，重整優次，再為恩主奔跑；使神得榮耀，受眾得益，事奉者更蒙恩寵，如此則不枉此生！



宣教十問(八)

差會與教會的互動關係如何？

林兆源

海濱堂長老傳道/平差總幹事

近代基督教差會 (Mission Organization/Mission Agency) 的出現，可追溯至克里威廉在挑戰浸信會同工，以《簡論》 (An Enquiry) 提出使用合宜「途徑」來使異教徒歸主，其意是建立教會以外某種架構，來凝聚熱心信徒來實踐宣教使命。其後卅年間，在浸信會或其他宗派中建立十二個以上的差會及宣教機構，引發出基督徒宣教的潛在力量。溫德博士稱此類宣教機構或差會為「動態架構」，是神用來成就祂的普世心意重要策略。（編幅所限，未能在此詳述個中奧妙，留待日後再作分享！）發展至今天，差會或宣教機構已普遍被教會信徒認識，並視之為教會宣教實踐不可缺少的夥伴；但其中也摻雜甚多誤解，以至宣教鐵三角關係常出現張力，因此就更需要我們來作多一點點理解。

誰會是宣教工場了解的專家

堂會是地方性，較關注同文化及近距離的事物。國際差會或宗派差會，同工來自五湖四海，工場遍及大江南北，因此，他們都掌握群體資訊、文化及策略的第一手資料。差會總體來說，是宣教工場的「專家」。與專家合作，事半功倍。

差會是宣教同工培訓的專家

每一位初出工場的宣教小伙子，都是未經雕琢的寶玉。差派教會是遠水，未能隨時提供培訓及支援，更未必有能審時度勢之宣教培訓者。而差會正正明白工場及團隊兩者的跨文化挑戰。培訓宣教士，捨差會，又有誰可出任？

差會是協助教會發展宣教策略的專家

差會雖是教會以外的動態架構，但在差會中服事的每一位信徒，都屬於地方教會成員之一！他們能掌握到地方教會的優劣長短，資源與限制，因此差會應可建構適切的活動方案，實踐計劃、培訓課程等，以供教會選取應用。教會在宣教上，尤其在宣教行政上多如幼稚生，不大了了，差會同工必須願意與他們同行，而不是將自己耳熟能詳的政策、財務方程式電郵過去，就以為別人必定能明白回應！

差會不是「萬事通」

以上所言是差會作為一個整體，他們都有過人之處。但差會在各地的辦公室、不同的同工素養、能力與經驗，會使很多教會「吃驚」。堂會同工必須以平常心來待之，以一起學習、一同成長為目標。

差會不是「榨汁機」

有言教會差派宣教士，出人，出錢還要出力！差會除了出invoice外，還出了甚麼？作為差會，要明白差會對教會應有的義務，教會對差會的期望，以便雙方能合作共贏。

在這個吊詭的關係中，宣教士有怎樣的角色呢？以廣州諺語「好女兩頭瞓」作反面比喻，意思是宣教士要幫助雙方面，不要厚此薄彼、不要搬弄是非，更不要落井下石；兩邊都是「親人」，都要開心建立良性互動關係。差會與堂會健康夥伴，宣教士就能無後顧之憂了。



詩篇121篇

我的幫助是從耶和華一天地的創造者而來

袁仲輝

1) 引言：

今天你是否面對著一些令你害怕的事情呢？當你感到害怕時，你如何可以重尋心靈平安？筆者透過分享詩篇121篇信息，好讓當我們各人面對害怕時，神的保護使我們的心靈重新得力。

2) 詩篇解讀：

《詩篇》是一卷以詩歌作為體裁的書卷。閱讀《詩篇》時，我們需要按其體裁特色來閱讀，才收美好的果效。閱讀《詩篇》時要留意以下三個重點：

- 1) 體會詩人的喜怒哀樂的情感。所以閱讀《詩篇》的速度要慢。
- 2) 掌握各篇詩篇的結構，特別注意重覆及平行句子的出現。
- 3) 留意圖像的描述。

關於「上行之詩」，它是《詩篇》中一個獨立的小詩集，由詩篇120至詩篇134篇，合共15篇詩。「上行」的意思不詳。學者間有不同的意見。簡單而言，筆者相信這些詩篇有可能主要出自朝聖者上耶路撒冷過節時，在路上唱誦的詩歌。

詩篇121篇是很多弟兄姊妹喜愛的詩篇之一。原因為何？筆者認為此詩強調神給祂子民無微不至的保護，從而令很多弟兄姊妹心裡都大受感動。

筆者嘗試將詩篇121篇從原文意思及按它的結構分析如下：

- 1 我要向群山舉目。
我的幫助從何而來？
- 2 我的幫助從耶和華而來，
就是天地的創造者。
- 3 他必不使你的腳滑到，
保護你的必不打盹。
- 4 看呀，保護以色列的，
必不打盹、
也不睡覺。
- 5 耶和華是你的保護者，
耶和華在你右邊蔭庇你。
- 6 白日太陽，
夜間月亮，
必不能傷害你。
- 7 耶和華要保護你、
免受一切的災害。
他要保護你的性命。
- 8 你的出入。
耶和華要保護你、
從現在直到永遠。

此詩可以分成三部份：

- 121:1-2 詩人從群山的場景，體會出神幫助我們的宣告。
- 121:3-4 詩人描述神的保護是何其穩妥。
- 121:5-8 詩人描述神拯救我們性命，從現在直到永遠的保護。

詩人一開始透過豐富的感情，藉沿途群山的圖像，發出一個問題，就是他自己的幫助從何而來？因而帶

出一個宣告，他的幫助，就是從耶和華神，天地的創造者而來。或許詩人朝向聖殿守節的路上，沿途有很多的危險，有道路崎嶇不平的危險，有天氣不定的危險，有遇盜賊的危險。詩人極需要神的保護。從而由「幫助」的要求，帶出「保護」的肯定。「保護／保護」全詩共出現6次之多。「保護」於原文的意思，張國定博士認為包含了“看顧、維護及保守的意思”。令詩人感到朝聖之旅雖危險重重，但在神的保護下，詩人感到平安穩妥。

除了「保護」一詞合共出現6次叫我們留意其重要性外，此詩篇最後的三節，即第6至第8節中，合共三個線形結構，同樣帶出「保護」的中心信息，將「保護」的信息推向高峰！

第一個扇形結構在第六節，藉著一對圖像，太陽及月亮會帶來強烈的傷害，強調此節中心信息，就是在耶和華的保護下，詩人在任何時刻都不受災害。

6 A 白日太陽，

B 必不傷害你。(重點)

A' 夜間月亮，

接著第二個扇形結構在第七節，強調耶和華的保護下，詩人不受任何傷害。

7 A 耶和華要保護你，

B 免受一切的災害。(重點)

A' 他要保護你的性命，

最後一個扇形結構，位於第八節。詩人在何時何地，神都要保護詩人。

8 A 你的出入，

B 耶和華要保護你，(重點)

A' 從現在直到永遠。

綜合以上的分析，耶和華保護我們，叫我們不會感到孤單，相反是十分平安。

3) 今日應用：

《上行之詩》給我們寶貴信息，就是朝聖的路上充滿不少困難，沿途的遭遇或許令朝聖者感到害怕。但神保護看顧下，令詩人仍可勇往直前。我們每天的生活，彷如朝聖之路，極不容易前行。信徒今天面對不少威嚇，例如從信仰上常常被人取笑。另外從生活上，作學生的面對很大的考試壓力，或是在工作上面對沈重壓力，又被同事的陷害攻擊，又或許身體健康突然出現「紅燈」警號，或身處的社會許多不公義的事情發生，都叫人透不過氣來，叫人害怕，甚至是好想逃避。但詩篇121篇再一次安慰我們，我們每天可以信靠那位無時無刻都要保護我們周詳的耶和華神，祂要保護我們從今時直到永遠。

白日太陽，夜間月亮，必不傷害你。²

耶和華要保護你，免受一切的災害。他要保護你的性命。

你的出入，耶和華要保護你，從現在直到永遠。

有主這樣保護我們，即使任何的威嚇下，我們又何懼之有？

1 張國定，《詩篇卷四》天道聖經註釋（香港：天道，2004年），頁214。

2 原文句式是這樣表達，白日太陽，必不傷害你，夜間月亮。



聯堂消息

1

牧職神學院 www.hkcmi.edu (電話:2650-7181)

- 畢業典禮**：訂於12月5日(六)下午2時30分假尖沙嘴浸信會禮堂舉行，並敦請中國播道會恩福堂蘇穎智牧師蒞臨訓勉。歡迎出席，同頌主恩！
- 第二季開學**：12月7日(一)晚上7時30分舉行開學培靈會，邀請香港華人基督教聯會總幹事陸幸泉牧師為是日講員，盼藉講員的信息，師生們同得造就。12月8日正式上課，願主賜福加力各師生有美好的預備和學習。
- 記念學院物色新院長**：求主引領學院物色及遴選新院長的過程，預備合適的同工帶領學院未來的發展。
- 慶祝二十週年活動**：(1)研討會——2016年1月5日(二)上午10時至下午1時舉辦實用神學研討會「範式轉移—教會管治的挑戰」及下午2時至4時舉辦教牧交流會「教會管治的新挑戰」，請為講員及與會者禱告，願主賜我們有美好的分享及交流；(2)院慶聚餐——定於2016年6月19日(日)晚上。詳情請留意學院消息或瀏覽學院網址，屆時踴躍參加。
- 2016年其他公開活動**：(1)婚前輔導學堂——1月16日、2月6日及13日(週六下午)；(2)神學裝備導向營(日營)——1月22至23日(週五至週六)；(3)靈命進深營(日營)——《啟示錄》研讀——3月24至26日(週四晚至週六黃昏)。詳情請留意學院消息或瀏覽學院網址，屆時踴躍參加。
- 聚會邀約**：學院盼能善用資源服事各區各堂。若有需要者，請主動與本院聯絡交通，以作商量配合（如講道、專題等）。
- 財政報告**：

2015年9月份總收入	\$ 640,334.57
2015年9月份總支出	(\$ 581,389.90)
2015年9月份盈餘/(不敷)	\$ 58,944.67
2015年1-9月盈餘/(不敷)	(\$ 553,039.93)
*累積盈餘/(不敷)	(\$ 1,935,592.06)
未還堂會免息貸款(9/2015)	(\$ 500,000.00)
謝成光牧師中國事工基金 (累積至9/2015)	\$ 406,098.25
購置宿舍基金(累積至9/2015)	\$ 801,007.80

深水埗堂

本堂感恩主日定於27/12主日講道會後舉行，盼望弟兄姊妹踴躍參與，同頌主恩！

馬鞍山堂

- 12月6日肢交：感恩讚美會。
- 12月6日福音出擊，下午2:30在教會後堂集合。
- 12月12日(六)沙田聯合佈道會——「一生最美的祝福」音樂佈道會，時間：下午3:00-5:00。
地點：聖公會林裘謀中學。
- 12月23-29日青草地訪宣隊。
- 12月24日晚上有聖誕報佳音。
- 記念明年教會屬靈方向，年題：「認識神—神的國」、及新一年事奉人員的編排及心志代禱。

將軍澳堂

- 記念2016年教會主題「彼此感恩，敬拜我神」，適逢教會堂慶五周年，求主賜能加力給長執們，帶領眾肢體以感恩為祭，以真誠敬拜神。
- 記念2016年上半年教會第一週星期六晚神學課程「認識今日伊斯蘭國」，由本堂長老及差會講員負責，求主加智慧安排各課的內容，讓肢體真正認識今日伊斯蘭的趨勢。

上葵涌堂

- 1) 24/12 (四) 晚上8:00-9:30舉辦「石破天驚·聖誕福音晚會」。內容：兒童短劇、聖誕詩歌、見證分享、聖誕信息。請為籌備及邀請親友出席聚會禱告。
- 2) 24-31/12本堂有8位肢體隨環球宣愛協會於柬埔寨作短宣。他們主要負責當地教會及學校的兒童事工。請記念事前籌備及隊工配搭。

禮拜二聚會

1. 請記念2015年第4次佈道會29/12：
主題『平安！？』講員——梁永善牧師。
(詳情可見本月刊登的海報)
- 順平已分別在7月及10月委任了葉希聖弟兄及羅潔群姊妹為新任牧者，加入事奉團隊牧養群羊。
禮拜二聚會是這兩位傳道的牧養對象，也會與其他順平同工配合，牧養其他順平的弟兄姊妹。
請禱告記念這兩位傳道同工的各方面適應，與弟兄姊妹一同發展禮拜二教會，並牧養及關顧這裡的群體。

禮拜二聚會佈道會

平安！？

「我留下平安給你們，
我把我的平安賜給你們。
我所賜給你們的，
不像世人所賜的。
你們心裏不要憂愁，
也不要膽怯。」

約14:27

講員：梁永善牧師
基督教銘恩堂主任牧師

日期：2015年12月29日
時間：晚上8:30分
地點：順寧道平安福音堂
地址：長沙灣東京街37-39號恆順大廈3字樓
(長沙灣港鐵站A3出口，東京街直行約3分鐘，宇宙商場對面)
電話：2361 6393



翠竹堂

20/12星期日下午2：30-6：00，翠竹平安福音堂與翠竹花園業主立案法團合辦「聖誕歡聚童樂日」，內容有：漫畫說故事，攤位遊戲，兒童天才表演，懷舊食物。

請代禱記念。

天水圍堂

誠聘教會會計幹事

- * 半職或全職，懂處理教會全盤數，
- * 工作時間可不影響本身教會聚會。
- * 履歷請電郵tswpec@gmail.com

天水圍平安福音堂黃傳道收

＊友好機構＊

華恩基金會 (查詢電話：3579-2864)

www.gratia.org.hk

I. 會報告及感恩

- 1/ 華恩基金會新辦公室啟用禮已於31/10中午舉行，當天出席人數眾多，並一同分享主裡喜悅和感恩。
- 2/ 2016年1月8~12日華恩舉辦「四川綿陽市角聲華恩兒童村5周年慶典團」，歡迎各教會弟兄姊妹報名參加，詳情請參閱海報宣傳或華恩網頁。
- 3/ 路德會西門英才中學38人師生於13~17/11參與華恩廣西兒童村服務體驗團，內容包括有：文化體驗、探訪孩童、功課輔導、遊戲活動、美化院舍；參加師生團員都有深刻感受。
- 4/ 感恩助學主任在11月中到廣西關心探訪各受助中學生及大學生；總幹事與助學主任11月下旬，前往韶關南雄探訪受資助中學生及頒發獎項，行程一切順暢。
- 5/ 7/11華恩步籌已完滿結束，感恩當日天氣美好，並有健康資訊及體能測試攤位，各參加者興盡而歸，所籌款項正點數中。

II. 代禱事項：

1/ 助學工程：

- i) 為「助學工程」初中及高中生面臨期中考試代禱，求主給他們有專注的心和智慧應考。
- ii) 為助學主任與總幹事於12月上旬到建省探訪學生代禱，求主給她們行程順利平安。

2/ 兒童村事工：

- i) 寒冬將至天氣嚴凜，為內地三所兒童村的孩子及各同工們有強健身體代禱。
- ii) 為兒童村長期服務員工們於明年19~25/1來港遊覽及培訓交流代禱。

3/ 探訪活動：請為以下三個團隊探訪代禱，求主使用弟兄姊妹的愛心去關懷當地孩子及學生。

- 25~30/12/2015界限街平安音堂與九龍灣平安音堂到廣西河池兒童村探訪。
- 25~29/12/2015大埔平安音堂到福建三明兒童村及助學探訪。
- 31/12/2015~4/1/2016中國基督教播道會福泉堂到廣西河池兒童村探訪。
- 4/ 12月號恩訊已出版，歡迎各弟兄姊妹於網上下載閱讀。
- 5/ 歡迎各堂會邀請本會同工分享本會事工、主領聚會及崇拜講道；請致電本會聯絡。

香港短宣中心 www.hkstm.org.hk

事工消息：

1. 「您心鎖想」創意佈道工具訓練，講員：鄭偉志傳道，內容：認識怎樣使用「您心鎖想」向人傳福音，尤其是青少年人。費用：每位\$100(包括「您心鎖想」佈道工具)，詳情可瀏覽中心網頁。
2. **2015年冬季短宣體驗日營**，日期：2015年12月13、19、20、24日。地區：觀塘區、將軍澳區。費用：每位\$100(包括《珍貴福音》佈道工具套餐)。報名：登入本中心網頁下載報名表。截止報名日期：1/12(二)。歡迎查詢。
3. **第二屆「職場宣教面面觀」課程**，2016年1月7、14、21、28日及2月4日，晚上7:30，統籌：朱敏華先生，地點：旺角靈糧堂，費用：\$500(凡於30/11/2015或以前報名？或？各青校友有優惠)，截止報名日期：31/12/2015(四)。詳情請瀏覽中心網頁。
4. 請記念本中心正招聘「實習部助理主任(青年事工)」及「教務部助理」各一名。

呼籲支持：

每月恆常開支約港幣55萬。求主感動主內弟兄姊妹為中心的事工發展禱告及奉獻支持。鼓勵弟兄姊妹每月以自動轉帳方式奉獻支持前線宣教工作。

國際短宣使團 電話：3575-5922 (查詢：葉姑娘)

www.ifstms.org

1. 與港宣合辦的一年一度「異象分享會」將於12月3日(四)晚上7:30-9:30假佐敦基督中心堂(地址：九龍佐敦道14-16號嘉信樓2樓(港鐵佐敦站B1出口))舉行。講員：Gordon宣教士(選民事工差會)；主題：末世與猶太人福音需要。誠邀各位出席。
2. 招募2016年外地短宣隊員(3月9-22日)(14天)(截止：出發前2個月或額滿即止)
 - 印度 約HK\$12,000
 - 新加坡 約HK\$7,000
 內容：與當地華人教會/機構配搭事奉，作探訪、佈道訓練、福音工作及跨文化體驗。

預告：2016(第六屆)台灣國宣大會暨台灣短宣隊(10天)，分兩部分進行：

2016年8月12-18日(周五至周四全日)(7天)：
「台灣遍傳」、地點：前5天台灣各區、後2天台北
2016年8月19-21日(周五下午至主日下午)(3天)：
「國宣宣教大會」、地點：台北

四川綿陽市角聲華恩兒童村

五週年愛心之旅

華恩基金會
Gratia Foundation Ltd.

2016年1月8日-12日(五天)

費用：港幣4,000元

目的：
1.見證兒童村愛的成果
2.親身接觸四川兒童村孩子
3.探訪及關懷華恩於綿陽之受助學生

行程：

- 參加兒童村五週年慶典及感恩崇拜
- 協助送孩子上學
- 探訪華恩基金會於當地助學之中學生
- 到訪北川地震遺址、遊覽成都景點

2016年1月9日-11日(三天)

費用：港幣3,000元

目的及行程：
1.見證兒童村愛的成果
2.親身接觸四川兒童村孩子
3.參加兒童村五週年慶典
4.參加感恩崇拜

歡迎致電查詢 Tel: 3579-2864

東埔寨訪宣後感（二）

董銘偕

沙平

十日的東埔寨訪宣事奉，有汗水、淚水、痛苦、疲累的時候，更多的是感恩、感動、驚喜、歡樂，而最深刻的莫過於經歷神話語之真實，借此機會略述行程中的得著。

到達後第四天，我們到偏遠的「方舟學校」教學了一個早上，最觸動我的是學校老師。與當地同工詳談下才知悉，操一口流利英語的老師，都是甘願接受比外面工作低一半的工資，在學校工作。他們全因神的感動與召命，為那些負擔不起學費的學生提供學習機會。若非神作工，那些貧窮學童可能只能四處流連，沒機會接受教育。我為這些甘心擺上服侍神的老師感動，祂讓我看見：「若不是耶和華建造房屋，建造的人就枉然勞力；若不是耶和華看守城池，看守的人就枉然警醒。」（詩127:1）

第七天，因著疲勞、水土不服、室內外溫差等因素，一團六人中有四位隊員病倒(也包括我)，有頭痛、胃痛、傷風、發燒等癥狀，我們都感到恐懼及徬徨。但奇妙的是，靠著香港弟兄姊妹，以及我們團隊不住的禱告，所有隊員一天內發病，隔早一覺醒來，病癥都消失，繼續面對「竹筍村」密集的事奉！那一刻，我只有大大讚美神大能的的看顧保守：「在人這是不能的，在神凡事都能。」（太19:26）

十天內，訪宣隊到訪過四間教會，接觸了許多宣教士和傳道同工，實在為他們為神忠心擺上一切而感恩，在他們身上，我看見效法跟隨主耶穌「道成肉身」的榜樣。

雖然早午晚都在忙碌事奉，但同工們卻

不抱怨疲累；

雖然抱恙在身，仍對訪宣隊有無微不至的服侍；

雖然環境惡劣，物資人手缺乏，卻面帶笑容道：「神的恩典夠用。」

在他們喜樂笑臉上，看出弟兄姊妹的事奉並不囿於環境與人手的缺乏，或是身體上的軟弱，反更專心仰望、信靠神的帶領，單單擺上自己服侍主。愈困難，愈缺欠，愈看見神恩手的帶領！「我的恩典夠你用的。因為我的能力、是在人的軟弱上顯得完全。」（林後12:9）我想起自己在教會也有一定的事奉崗位，有時會用藉口推搪，或埋怨事奉擔子重，但當地工人事奉的焦點並非由自己出發，而是定睛於神，及遵行祂的吩咐、討神喜悅。每當我想起他們忠心為神擺上事奉時，我還憑甚麼抱怨自己微少的事奉，說擔子沉重？

此行讓我清楚知道，傳福音不單單是宣教士、傳道人的工作，而是神給每一位跟隨祂的基督徒所遵守的「大使命」。若我們敢在眾人面前認自己是真正跟隨耶穌，學效耶穌榜樣的基督徒，我們是否也應學習耶穌二千年前在耶路撒冷竭力傳福音，將神的名傳揚到未得之地？年青人！讓我們好好努力背起自己的十字架去跟隨主，回應神給我們的大使命，這是祂所喜悅的。

「所以你們要去、使萬民作我的門徒、奉父子聖靈的名、給他們施洗，凡我所吩咐你們的、都教訓他們遵守我就常與你們同在、直到世界的末了。」（馬太福音28:19-20）阿們！